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Die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 2752/J-NR/88, 
betreffend Unterstützung für die Kommune des Otto Müh1, die 
die Abgeordneten Dkfm. Holger Bauer und Genossen am 
30. September 1988 an mich richteten, beehre ich mich wie 

folgt zu beantworten: 

ad 1) 
Ja ich bin dazu bereit (siehe bitte beiliegende Kopie). 

ad 2) 

Ich habe niemals die "Kommune Otto ~lühl" unterstützt. In 
meinem Schreiben habe ich der Gemeinnützigen Wohn-, Bau- und 
Siedlungsgenossenschaft Friedrichshof bestätigt, daß sie in 
Österreich eine Privatschule führt, die seit fünf Jahren 
auch das Öffentlichkeitsrecht zugesprochen bekommen hat. 
Weiters wurde um Unterstützung und Betreuung der Gruppe er­
sucht. Der Hintergrund meiner Bemühungen war, den reibungs­
losen Unterricht für die Schüler zu gewährleisten. Sollte 
man neuerlich mit einem derartigen Anliegen an mich her­
antreten, dann würde ich die Formulierungen in einem solchen 
Schreiben noch genauer abwägen, um Mißverständnisse zu 
vermeiden. 

Beilage 
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Brn-:DESMINISTER FÜR U1\"TERRlCHT, Kill\ST ID-:D SPORT 

DR. HILDE HA WLlCEK 
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Sehr geehrter Herr Gouverneur-!" 

Ich möchte mich mit der Bitte um Unterstützung an Sie 
~enden. Es handelt sich um die Empfehlung der GemeinnUtzigen 
Wohn-, Bau- und Siedlungsgenossenschaft Friedrichshof, die 
sich in La Gomera ein Feriendomizil mit kulturellen und 
pädagogischen Einrichtungen errichten will. 

Der Friedrichshof ist in Österreich anerkannt für die päda­
gogische Arbeit, die er leistet, und führt seit 10 Jahren 
eine Privatschule, die mit Öffentlichkeitsrecht ausgestatt~t 
ist. 

Di~ kulturellen Aktivitäten der Gemeinschaft betreffen die 
Veianstaltung von internationalen Kunstsymposien, Durch­

führung von Ausstellungen und die Produktion von Filmen. 

Ich möchte Sie um Unterstützung und Betreuung dieser Ge­
meinschaft ersuchen, sodaß für sie in La Gomera eine kon­
struktive Weiterentwicklung möglich ist. 

Ich danke für Ihre Unterstützung und verbleibe 

Herrn 
Don Julio Perez 
G 0 b er n a d 0 r C i v i 1 deS t a . C r u z 
de Tenerife 

Sta. Cruz de Tenerife 
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